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. Exercice de révisions, en

a)545x 10 202x100  602x 1000 choisin deux selon ses
b) 507 x 1000 841 x100 594 x10  besoin Pour chague exercice alcule sans poser
c) 89x10 510 x 100 60x 100 a) 25x10 783 %100 74110

b) 59x100 035x1000 6215x10

a) 7x20  8x40 60x8 c) 0308x100 578x10  0,64x 1000
b) 9 x 80 90 x 40 77 x 2 000 . _ b

¢) 13 x 40 36 x 20 80 x 80

a) 63 x 200 12 x50 30 x 21 a) 41x100 893x1000  95x10
b) 4x8000 500x6 24 % 20 b) 037x100 1,2x 1000 0,6 x 10
c) 41 x400 3000 x50 600 x 70 c) 8754x10  63x100  901,2x 10
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Diviser un nombre entier par 10, 100, 1 000 obtenir un nombre entier :
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6103

o * Recopie et compléte.

a.7500:10=... e. 2050000:1000=... i. 205000:100=...

b. 12650:10=... f. 9400:100=... j» 32700000: 10000 =...
. 24000:1000=... g. 17000:1000=... k.1550000:1000=...
d.70700:100=... h, 1500000: 100 =... l. 4320200:100=...

o * Recopie et compléte., f. 14 200:100=
a. 740:10=.., . .

b. 8500: 100 = ... g.57000:100=...
¢. 104 100: 100 =... h.90000:1000=...
d. 60060:10=... i. 700 000: 10000 =....

€. 24000:100=... j» 30000:1000=...
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Diviser un nombre par 10, 100, 1 000 et obtenir un nombre décimal :
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Pour chaque exercice, calcule sans poser

R UOX b )42
= Coaiae
I'opération.

a) 127 : 10 263 : 100 412 - ]o - a) 36'2 - 10 5'7,4': 10 3568 :100
b) 48:100" 514 : 2 b) 28:10 124:1000 921:100
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a. 963:10

b. 1472 :10
€. 2485:100
d. 3640: 100

e. 7254:1000
f. 41632:1000
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